## 乐清市开展 四无整治专项行动督查 实地查隐患促整改

## 大拆大整 促转型发展

本报讯(记者 林伊格) 11月8 日和9日下午,乐清市开展 四无 整治专项行动督查,市经信局、安监 局、市场监管局、环保局、住建局、

消防局等单位相关负责人参与督查。

督查组一行首先来到柳市镇万里 桥村,村道两旁就是违建厂房拆除后 留下的废墟,约2万平方米。钢筋、 水泥、塑料板等建筑垃圾横七竖八地 散落在废墟上。据柳市镇相关部门负 责人介绍,这一片区域原是一排排简 易厂房,存在严重的安全隐患。 这些 泡沫塑料板一旦遇到火苗,后果不堪 设想。 市公安消防局工作人员指着旁

边一叠泡沫塑料板说。

白石街道白中线两侧小岙口附近 是一片沙石地,两旁排列的厂房墙壁上 全部被写上 拆 字。经过前期排查,此 处有100多家企业,多数厂房都属违 法建筑,如何安顿好这些企业人员与 物品成了拆前就要考虑的问题。在北 白象镇五金机电市场,吊车正在对门 口的铁架进行拆除。该市场地理位置 优越,督查组人员建议,拆除后合理

利用土地,做好公共设施建设。

督查人员还来到湖雾镇湖雾工业 区、虹桥镇钱家垟村、淡溪镇黄塘 村、城东街道天场村等地进行实地督

据悉 , 四无 生产经营单位集中 整治专项行动开展以来,截至11月9 日,乐清市已累计查处 四无 企业 3325家,累计整治整改 四无 生产 经营单位982家。

## 乐清法院集中执行惩 老赖

两天时间拘传5人 拘留拒不履行义务的被执行人5人

记者 孔丽琴 通讯员 纪承伟

欠债还钱,天经地义。可现实生活 中就是有人有钱赖着不还。昨前两天, 乐清法院开展涉特殊主体暨金融债权 案件集中执行活动 其中涉及的特殊主 体有党员、行政机关及国有企事业单位 工作人员等公职人员,还包括人大代 表、政协委员等。

有人吗?我们是乐清法院的。11 月9日9时许,一组干警来到乐成街道 人民路准备对一处房产进行强制腾空。 该房屋原主人系林某、支某夫妇,

林某系机关单位公职人员。2014年5 月23日,支某向上海浦发银行温州乐 清支行贷款 110 万元 ,并以其所有的该 房产进行抵押。后贷款到期,支某无力 偿还 ,浦发银行诉至法院 ,并要求将该 抵押房产进行拍卖处置。

今年6月28日,乐清法院淘宝司 法拍卖网络平台公开拍卖该房产 最后 由叶先生以98.5万元竞得。

然而,叶先生竞拍得到该房产后, 几次要求支某夫妇搬离该房屋 法院也 多次催促支某夫妇腾空房子 他们均以 各种理由推托。法院最终决定强制腾

一番敲门和叫门后 屋内无人开门 和应答 ,守候一旁的开锁匠进行强制开

很快,门锁被打开,房屋里没有人。 执行法官用执法记录仪对房子各个角



11月9日,乐清法院执行法官对 老赖 在市区的一处房产进行查封。通讯员 纪承伟 摄

落全面录像。录像完毕 搬运公司开始 搬运腾空。

13时45分,房子腾空完毕。执行 法官和买受人叶先生办理了房子移交

叶某感慨地说,虽然等待了几个 月 其间也有波折 现在终于腾空了 心 里的石头落地了。

同日 ,乐清法院的干警们来到位于

象阳工业区的一处电器公司厂房,对该 厂房进行查封 准备移交司法拍卖。

该电器公司于2013年开始陆续向 交通银行贷款980余万元,并以其厂房 进行抵押。贷款到期后 ,电器公司无力 偿还 交通银行要求处置该抵押厂房。

执行法官表示,这间被查封的厂房 将依法进行司法拍卖 拍卖款用于偿还 所欠债务。

据了解,本次集中行动还在进行 中,截至昨天18时许,乐清法院派出的 8支执行队伍已强制腾空房产2处 涨 贴腾退公告3处,涉案标的2480万元; 冻结、扣划被执行人工资9人,约谈9 人,传唤被执行人8人,拘传5人,拘留 拒不履行义务的被执行人5人 ;履行完 毕案件3件,和解案件5件,促使被执 行人履行327万元。

## 推进文明城市创建 部门联合督查 促进规范施工

本报讯(记者 林伊格)为推进全国文明城市创 建工作,11月10日下午,市委常委、宣传部长刘云 峰率市联创办、创卫办、铁办、交通运输局、综合行政 执法局、交警大队等相关单位负责人对S2线地质钻 探施工现场进行实地督查。

据悉 S2线于10月11日获省发改委批准建设 将于2019年底完工并试运行。该工程市区段东起蛎 灰窑村,西至高速公路乐清出入口,沿线桩位130 个 其中100个分布在104国道沿线 9个分布在万 岙南山公园 21个分布在坝头、蛎灰窑村沿线 月前 104国道沿线已完成50个钻探,但因施工不规范 沿路环境脏乱、交通混乱。

督查人员沿着S2线工程一路向西,每隔几百米 有一处施工点,但沿路未设置施工标志、限速标志等 路标 车辆接近施工处右转避让 造成交通堵塞。

在靠近五环路与清远路交叉口的一处钻探施工 桩位 机器轰隆隆地在运行 地下的污水不断排出与 淤泥混杂向路面与绿化带流去 路旁还堆放着水泥、 沙石等建材 ,现场显得脏乱。督查人员表示 ,施工现 场必须设置施工作业控制区 ,完工后要及时对现场

重点项目要支持,但是施工要规范、安全、文 明。督查组要求施工方负责人限期整改,设置施工 围挡、交通标志等规范化设施 ,及时清运施工废料 避免对周边环境造成污染。若施工单位达不到安全 文明施工要求 将被责令停工整顿。



## 两围涂工程通过验收

本报讯(记者 刘丽娟 通讯员 余晔)近日,乐 清市胜利塘北片、乐海围涂工程顺利通过了省围垦 局的竣工验收。

胜利塘北片围涂工程位于乐清市东海岸 ,距离 市区约5公里 围涂总面积1.01万亩 总投资2.83亿 元 工程由海堤(总长4.8公里) 水闸(4座 共19孔 总净宽81米)、排涝河道等组成。乐海围涂工程位于 乐清市东南部乐清湾西部海岸沿海滩涂上 ,围涂总 面积 0.6 万亩 ,总投资 1.90 亿元 ,工程由海堤(3.0 公 里)、水闸(2座 共6孔 总净宽24米)等组成。

市发改局工作人员介绍 这两个工程的建成 将 有效提高该区域的防潮排涝能力。围垦新增的土地 解决了乐清市工业用地和建设用地占补平衡问题 为乐清今后的可持续发展打下了良好的基础 ,围区 土地利用开发已产生较好的经济效益和社会效益。

保健食品不能代替药物

保健食品不能代替药物。因为保 健食品是 食品 ,不是 药品 ,不 能作为药品使用。

任何保健食品都不能替代药品, 不能把它当做治疗疾病的 主力军。 保健食品只能作为治疗疾病的一种辅 助方法,起到对人体代谢 助一臂之 力 的作用。有些保健食品虽然也是 由中药或中药的提取物组成,但这些 中药是从保健角度组方,而不是以治 疗疾病为目的。因此,得了病还是应 该在医生的指导下正规用药,切勿将 保健食品当药吃,以免耽误治疗时 间,使病情越拖越严重。

### 正确选购保健食品

鉴别外包装

1.保健食品外包装的左上方应并 排或上下排列标注保健食品 蓝帽 标志(如右图)与保健食品批准 文号。

2.保健食品包装标识必须注明以 下项目:保健食品名称、净含量及固 型物含量、配料、功效成份、保健作 用、适宜人群、食用方法、日期标示 (生产日期及保质期)、储藏方法、执 行标准、保健食品生产企业名称及地 址、卫生许可证号。

查询信息

消费者如果对保健食品的真伪有

# 保健品常识,你都了解吗?

怀疑,可以登录卫生部网站和国家食 品药品监督管理局的网站查询。批准 文号为 卫食健字、卫食健进字、卫 食进健字 的保健食品为2003年之前 卫生部审批的,相应信息可到卫生部 网站查询;批准文号为 国食健字 的保健食品的相关信息可在国家食品 药品监督管理局网站保健食品数据库 中查询,与上述批准文号不符或在卫 生部、国家食品药品监督管理局网站 上未查询到的产品为违法产品。查询 时,要特别注意批准的保健功能、名 称及适宜的人群,并与实物进行核 对,实物的标识标签等内容应完全与 保健食品批准证书相符。若购买的保 健食品包装标识的内容与保健食品批



保健食品 蓝帽子 标志

准证书不相符合,那么,此保健食品 亦为违法产品。

## 加大对保健品化妆品监管力度 市监局开展专项整治



本报讯 今年6月份以来 ,乐清市 市场监督管理局相继开展了 保健食 品等三类食品非法添加非法声称问 题专项治理工作 和 美容美发单位 化妆品安全风险排查及整治工作 。

经初步排查,我市共有保健食 品经营单位896家,化妆品生产经营 单位1862家,使用单位495家。专 项检查期间,该局对保健食品经营 单位是否经营存在非法添加药物、 非法宣传功效和夸大虚假宣传等问 题的保健食品进行重点检查,对是 否存在误导消费现象以及进货渠道

是否正规等方面进行了重点核查; 对化妆品经营使用单位是否经营无 《化妆品生产企业卫生许可证》生产 的化妆品、无生产日期和保质期的 化妆品、无批准文号的特殊用途化 妆品、无备案文号的进口非特殊用 途化妆品以及其他存在安全隐患的 化妆品等违法违规行为进行了重点 检查。

行动开展以来,共抽检保健食品 50批次,化妆品58批次,立案2起,责 令整改11家,有效震慑了违法犯罪行 为 维护了良好的市场秩序。



## 选购化妆品 要明白这些事

一、首选大商场、大超市购买大型企业生产的 知名品牌产品。

,购买前要检查包装盒上的标签内容是否齐 全,特殊用途化妆品有无标注特殊用途化妆品批准

. 选购膏霜类化妆品和润肤乳液时,可根据 个人对香气的嗜好选择不同香型的产品,甚至是无 香的产品,香气应纯正、幽雅,无不良异味。产品 的质地应细腻均匀有光泽,色调自然,无干缩、出 水等现象。手感良好,体质均匀,粘度合适,膏体 易于挑出,乳液易倾倒或挤出。涂抹在皮肤上,易 于铺展和分散,肤感润滑,使用后能保持一段时间 持续湿润和无粘腻感。

四、选购洗面奶时,可根据个人对香气的嗜好 选择不同香型的产品,甚至是无香的产品,香气应 纯正、幽雅,无不良异味或油蚝味。产品质地应细 腻均匀,色调自然,涂在皮肤上易融化或变软,在 皮肤上易于分散,不会过于拖沓,不应感到油腻 对皮肤和毛孔的作用应是将其污垢乳化或溶解,而 不是被皮肤所吸收。产品应泡沫细腻,容易清洗 洗后皮肤不干燥、不紧绷,使用后在皮肤上留下-层薄的皮肤膜,不会造成脱脂,对皮肤作用温和 不会引起刺激和致敏作用。

五、根据肤质不同选择不同的产品。男性消费 者一般皮脂分泌比较旺盛,可选择磨砂型、脂肪酸 盐型洗面奶,这类产品脱脂力较强,适用于油性皮 肤;女性消费者一般皮肤较为细腻、柔软,可选用 滋润营养型的乳液洗面奶,这类产品不仅可以清洁 柔嫩的皮肤,还能对皮肤起一定的滋养作用;婴幼 儿皮肤娇嫩,不宜使用洗面奶。

六、使用时消费者应注意:

1.观察产品的颜色是否自然,若从原先的颜色 变为发黄、发褐、发黑或有白色斑点,说明已腐 败。一般化妆品颜色较淡,大多数为白色、淡黄色 等,若发现颜色变深或间隔有深色斑点,便是变质 的标志。颜色变化一般是由霉菌和细菌引起的,霉 菌的孢子一般都具有色素,有些细菌菌落和酵母菌 也有颜色。

2.闻气味。因细菌发酵,产品中的有机物分解 产生气体,原来的芳香有所改变,有异味则说明被

七、谨防化妆品引发皮肤过敏。消费者使用化 妆品前,应先阅读包装上的使用说明,特别是使用 新品牌产品时,先在手臂内侧或耳朵根部涂少量产 品,过24小时后没有出现红肿、发痒等过敏现 象,方可使用新品牌产品,一旦出现红肿、发痒等 现象,应立即停止使用。对皮肤作用温和,不会引 起刺激和致敏作用的产品,才可长期安全使用。